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Zadeva: Pojasnilo glede dveh projektov: Kanal C0 in sežigalnica, ki po mnenju mnogih 

pomenita pomembno tveganje za zdravje občanov  

V skladu z 98. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam svetniško vprašanje in 

prosim za ustni odgovor gospoda župana. 

Gospod župan,  

brez čiste pitne vode in čistega zraka ni življenja. To vemo vsi. Z veliko zaskrbljenostjo 

spremljamo, kako Vi – kljub opozorilom civilne družbe, strokovnjakov, zdravnikov in dela 

politike – vztrajate pri dveh projektih, ki bosta ogrozila zdravje Ljubljančanov: pri kanalu C0, ki 

poteka čez glavno vodonosno območje, in zdaj še pri sežigalnici odpadkov. Oba projekta imata 

alternativne možnosti reševanja izvornega izziva: bodisi reševanja kanalizacije ali odpadkov, a 

pri obeh vztrajate pri izvedbi, ki se velikemu delu  stroke zdi nesprejemljiva. 

Oba projekta bi lahko zaustavili že večkrat in iskali boljših rešitev. Vendar ne: na kanalu C0 se 

dogaja celo nasilje nad lastniki zemljišč, ki ga preiskuje tudi policija. Kot da med izvedbo 

škodljivega projekta kljub številnim formalnim, celo pravnim zapletom, ki vnašajo pomemben 

dvom v sam projekt, stojijo le še telesa posameznikov – ljudje.  

Tudi sežigalnica v slabo prevetreni ljubljanski kotlini je problematična.. V nasprotju z reciklažo, 

kjer se odpadki lahko ponovno uporabijo, sežigalnica potrebuje gorivo –  smeti. Kako bo torej z 

reciklažo in ločevanjem? Ali bomo slučajno v Ljubljano vozili smeti od drugod, po principu 

»more waste«?  Ljubljančani že zdaj trpimo zaradi slabega zraka. Spomnimo se samo požara v 

skladišču SPAR, ko se je vonj po olju za cvrtje čutil vse do Šiške. Ne zato, ker bi bila Ljubljana 

tako dobro prevetrena…V primeru sežigalnice bo nekajkrat  hujše – in to vsak dan.  

Zato sprašujem:  

1. Ali pričakujete uvoz odpadkov v Ljubljano in kako to usklajujete z nekdanjo politiko 

»zero waste« iz leta 2014? 

2. Kje točno nameravate odlagati pepel in preostanke odpadkov? 



 

3. Zakaj tvegati s kanalizacijo – kanalom C0 z večletnim onesnaženjem vodonosnega 

območja, če obstajajo alternative kanalu C0 npr. na drugi strani Save oziroma npr. pod 

Celovško cesto? 

4. Kaj pomeni »rezervni sklad« v VOKA Snaga in Energetika Ljubljana ter ali je predviden 

tudi za sežigalnico – in za kakšen namen? Bo morda iz tega sklada možno dobiti poplačilo 

škode za zdravje posameznika zaradi posledic onesnaženega zraka in pitne vode?   

Prosim za odgovor. Ljubljančani si zaslužimo vedeti resnico. 

 

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


